
 

 
Purchasing Office 2600 N. Florida Ave. Alamogordo, NM  88310 (575) 439-4116 Fax (575) 439-4117 

 
 
March 2, 2018 
 
 
Addendum No. 1 
 
IFB NO. 2018-01 "Computer Replacement" 

 
Attention: Prospective Offerors 
 
Each bidder shall acknowledge receipt of this Addendum Number One (1) by including the 
acknowledgement form in the Bid Proposal 
 
Addendum Number 1 is issued to provide changes and/or clarifications to questions asked 
on the above referenced bid.  Date, Time and Location of submitting bids remains 
unchanged. 
 
Question: What is the screen size required for the laptops?? 
 
Answer:  No smaller than 17" 
 
Question: Would you consider 512 SSD drive for Hard Drive? 
 
Answer:  Yes 512 SSD will be fine 
 
Question: Would you like the Lenovo servers “pre-built”? Or do you need the server  
  components sent as is? 
 
Answer: Yes Pre Built with the list of components installed. 
 
Question: After id selection is complete, do you have a time frame for the server to be 
  built and/or installed? 
 
Answer: Time frame would be within 90 days of Purchase Order. 
 
All other provisions of the Contract Documents shall remain unchanged.  This addendum is 
hereby made part of the Contract Documents.  Each bidder shall acknowledge receipt of this 
Addendum Number One (1) using this acknowledgement page and submit with the Bid 
proposal. 
 
Thank you, 
Barbara Pyeatt 
Chief Procurement Officer 
bpyeatt@ci.alamogordo.nm.us 
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ADDENDUM ACKNOWLEDGEMENT 
 

ADDENDUM NO. 1 
 

IFB NO. 2018-01 "Computer Replacement" 

 

 

Received By:  ______________________________________________ 

 

Date Received:  ____________________________________________ 

 

Business Name:           

 

Name:  _________________________________  __________ 

 

Signature:  ________________________________________________ 

 
 
 
 
 


